Cosa cerchi?

05078384830

Aggiungi spedizione



LE TUE SPEDIZIONI

RACCOMANDATA 1

Spedizione 050783848304

Consegnata

04 Settembre 2025

dettagli spedizione ()

Presa in carico 03 Settembre 2025

In transito
04 Settembre 2025

In consegna 04 Settembre 2025

CONSEGNATA

con successo in data 04 Settembre 2025 14:56 MILANO MI

Condividi

Esito della Spedizione

Gentile cliente,

riportiamo di seguito i dati relativi alla spedizione 050783848304:

La spedizione • stata consegnata in data 04/09/2025

Data e ora Stato lavorazione Luogo

03/09/2025 da un nostro operatore presso Ufficio Postale CORATO CENTRO in VIA

11.17 l'Ufficio Postale FARINATA 91 CORATO BA.

04/09/2025

in data 04.52

PESCHIERA BORROMEO MI

04/09/2025

07.07

in data MILANO MI

04/09/2025

con successo in data 14.56

MILANO MI

Grazie per aver scelto Poste Italiane e i nostri servizi.

Distinti Saluti

Poste Italiane

LEGENDA DEGLI STATI DI SPEDIZIONE

INFORMATIVA SUL CERCA SPEDIZIONI

PostePlus

Personalizza la consegna dei pacchi indirizzati a te e ritira online Raccomandate e Atti Giudiziari che sono stati abilitati al servizio dal mittente.

SCOPRI DI PIÙ (/POSTEPLUS/?STZ=SCOPRI_POSTEPLUS)

Aiutaci a migliorare

Partecipa al sondaggio. Miglioriamo insieme i servizi di Poste Italiane.

SÌ, PARTECIPO (HTTPS:/AIUTACIAMIGLIORARE.POSTE.IT/SONDAGGI/CERCA_SPED)

© Poste Italiane 2025 - Partita iva: 01114601006

Preferenze Cookie